
Referat fra Samrådets ordinære årsmøde d.8.9.2020

Dagsorden i henhold til vedtægter:

1. Valg af dirigent og referent

2. Bestyrelsens beretning, herunder beretning fra eventuelle udvalg

3. Revideret regnskab og budget til godkendelse

4. Indkomne forslag

5. Valg

a. 2 bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode

b. 2 bestyrelsessuppleanter

c. 1 revisor

d. 1 revisorsuppleant

6. Eventuelt

Der var 13 tilstede

Ad. 1

Astrid Buch Hansen, Suka, blev valgt som referent

Signe Buch Lilleskole for voksne blev valgt som dirigent

Signe konstaterede at Årsmødet var rettidigt indkaldt og mødet gik i gang.

Ad.2

Kåre Emtoft, FOF fremlagde bestyrelsens beretning. Beretningen indeholdt bl.a. bestyrelsens

opgaver vedr. særlige sager I FOU. Bl.a AOF’s sag hvor der i FOU udvalget blev vedtaget

retningslinjer med bagudrettede virkning og AH’s sag vedr. blandede børne- og voksenhold.



Bestyrelsen har endvidere arbejdet med aftenskolernes hus, FOF er valgt som bygherre. Der

er et rammebeløb på 9,3 mill. til renovering af huset på Tomgårdsvej. Kultur og fritidsforv.

Regner med en huslejeindtægt på 600,- pr kvm pr. år. Der arbejdes med vedtægter ift. huset

og der skal dannes en forening, bestående af aftenskoler der skal drive huset og være med

til at udforme driftsaftalen. Bestyrelsen vil lave en konference, hvor vi arbejder med dette.

Der har været et godt samarbejde med Fransiska Rosenkilde, borgmester for kultur og fritid.

Hvilket bl.a har resulteret i flere debat arrangementer på rådhuset. Bestyrelsen har indgået en

samarbejdsaftale mellem forvaltningen og samrådet.

Der udspillede sig en god debat om aftenskolernes hus, bl.a økonomi og visioner.

Beretningen blev taget til efterretning.

Ad.3

Kåre fremlagde regnskab og budget

Der har været brugt ca. halvdelen af de midler der var til rådighed i 2019 og det skyldes at

Søren som var ansat som kommunikationsmedarbejder, stoppede i sin stilling midt 2019.

Der blev under budgettet gjort opmærksom på, at det var vigtigt med en ”all risk” forsikring

ift. Aftenskolernes hus.

Rengskab og budget blev godkendt.

Ad. 4.

Der var ingen indkomne forslag

Ad. 5

A. Jean Becker(JB), Kirsten Kaas og Astrid Buch Hansen, var på valg. Alle genopstillede

og blev genvalgt. Jean og Kirsten for en 2 årig periode, Astrid for en 1 årig periode,

da hun var suppleant og tiltrådte midt i valgperioden.

B. Hanne Lind Hansen, AH sport og Stine Holm Hejlesen, Studieskolen, blev valgt som

bestyrelses suppleanter

C. Henrik Bo Hansen IOf blev valgt som interne revisor Louise Jægersborg APA, blev

valgt som revisor suppleant.



Ad.6

JB gjorde opmærksom på at der er valg til FOU udvalget til næste år Og man måske kunne

opfordre FOU til at være fleksible i lighed med Odense og Ålborg, så man kunne lempe lidt

ift. aftenskolerne f.eks ift. on line undervisning. Der udspandt sig en snak om dette, en vinkel

på dette var, at det kunne stikke af i en forkert retning og misbuges af eksterne operatører.

Der var forslag til at der bliver snakket om frodeling af omfordelingsmiderne. Alle aftenskoler

er økonomisk påvirket af Corona krisen og nu begynder vi at se at nogle trækker deres

tilmeldinger tilbage og trækker betalingen ud. Der var spørgsmål til forlængelse af puljen til

køb af timer i kulturhusene. Intern revision har meget korte frister for aflevering. Punktet

tages med på FOU mødet. Foruden dette mener vi også at administrationen af debat midler

er et emne der skal op i FOU, da det opleves at det er mere end svært at leve op til de krav

der stilles. Københavns Kommune er de eneste der administrerer på denne måde.

Charlotte fra Studieskolen indkalder til næste for møde til FOU mødet d. 17.sept. og

opfordrer til at der bliver hold fast i formøderne.

Der er forlydender om at Docas supporten ophører d. 31.12.2020

Referent Astrid Buch Hansen

 


